MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ

Protektory na ram

Obsah sady:
Typ motocyklu: KAWASAKIZ 900
Rok vyroby: 2017-x

Postup montaze:

1. Povolte a vytahnéte originalni Srouby (postupné). Doporucujeme podepfit motor heverem, aby neklesnul.

2. K montainim deskam upevnéte hlavice protektorl s podlozkami 10mm zapustnym Sroubem M10x50, podlozkou a
matici.

3. Nasadte sestavu do montazni polohy, nasroubujte a dotahnéte* Srouby.

LEVA STRANA /’ PRAVA STRANA
SMER JizDY

KRATSi DESKA /

Adaptér [=46mm
Sroub M10x1,25-90 + pod|.

\ Zapustny Sroub M10x50

+ podloZzka + matice

F | DELSi DESKA

Adaptér |=9mm - R
Sroub M10x1,25-50 + pod|.

Adaptér [=18mm
Sroub M10x1,25-50 + podl.

2x
2x
2x
4x
2x
12x
2x
2x
2x
2x
2x
6x

hlavice protektoru

podlozka protektoru 10mm
montazni deska

adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)

Sroub M10x1,25-90mm

Sroub M10x1,25-50mm

Sroub zapustny M10x50

matice M10

podlozka M10

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.




